2024年9月7日 星期六 E-Maill: smp88@optusnet.com.au



▲《同一个世界 同一个梦想》海外庆祝北京2008奥运会、 残奥会珍藏史册出版发行人施明星、杨志唯赠书给上海市侨 联主席齐全胜、新华社驻澳大利亚分社社长齐紫剑

# 上海市侨联代表团与悉尼



杨志唯 致欢迎辞 澳大利亚国际文化产业协会主席



齐全胜 致辞 上海市侨联 主席



澳大利亚华人联谊会 创会荣誉会长 天后宫 主席

刁振谋 谿



蘇羅峰 鞍群

澳中工商联合会 主席



李国兴 致辞 澳洲中国和平统一促进会 会长 澳洲潮州同乡会 会长



姜建新 鞍群 澳洲中国东北总商会 会长



李治峰 鞍群 澳大利亚楚商联合会 会长 澳大利亚湖北会 会长



林我宏 致辞 澳洲中华经贸文化交流促进会 常务副主席、监事长



# ▲ 齐全胜主席特别提到,上海的发展,离 不开海外侨团和华侨华人的贡献。

【澳中网悉尼讯】2024年9月5日,由上海市归国华侨联 合会、澳大利亚国际文化产业协会联合主办: 以 "我的上海 缘"为主题的上海市侨联代表团与悉尼侨团代表交流恳谈会 在悉尼稻香海鲜酒楼隆重举行。

出席当天座谈会的有上海市侨联主席齐全胜一行6人,澳大 利亚国际文化产业协会主席杨志唯, 澳中工商联合会主席、 澳洲鑫峰集团董事长蘇鑫峰,澳大利亚华人联谊会创会荣誉 会长兼天后宫主席刁振谋OAM,澳洲中国和平统一促进会 会长、澳洲潮州同乡会会长李国兴 OAM,澳洲中华经贸文 化交流促进会常务副主席、监事长林我宏,澳洲中国东北总 商会会长姜建新, 澳大利亚楚商联合会会长、澳大利亚湖北 会会长、住澳集团董事长李治峰, 澳中上海世界联盟总会 主席施明星, 新华社驻澳大利亚分社社长齐紫剑, 新华社 驻澳大利亚分社主任记者梁有昶, 中国新闻社澳大利亚分社 社长顾时宏, 新闻社澳大利亚分社社长助理辛雨桐, 澳大利 亚华人联谊会会长吴贵光, 澳中工商联合会名誉会长祈留 智, 澳洲中国东北总商会名誉会长刘志军, 澳大利亚北京商 会执行会长王永超, 澳大利亚阳光海富律师事务所主任律师 孙纲,澳中工商联合会副会长詹志达,澳大利亚国际文化产 业协会副主席王涛等澳中企业家及侨界人士。

齐全胜主席在座谈会上详细介绍了中国国际进口博览会(进 博会)的全球贸易平台地位,强调了其在促进国际经济合作 和推动全球贸易自由化方面的独特作用。他指出,进博会不 仅是中国进一步对外开放的重要举措,更为全球企业进入中务副主席杨洋太平绅士主持。 国市场提供了宝贵机会。

齐主席表示, 作为中国经济发展的前沿城市, 上海近年 来在国际舞台上的影响力不断增强。通过进博会, 上海吸引 了全球各地的企业和投资者, 搭建了促进各国商品进入中国 市场的桥梁。他希望澳大利亚企业能够抓住这一机遇,积极 参与进博会, 开拓中国市场。

齐全胜主席特别提到,上海的发展以及"五个中心"的 建设、离不开海外侨团和华侨华人的贡献。他表示、上海市 侨联将继续致力于为侨服务,为推动中澳友好交流与合作做

杨志唯在致辞中热烈欢迎上海市侨联代表团到访澳大利 亚悉尼。他表示, 此次以"侨连五洲·沪上进博"为主题的活 动, 为悉尼侨社团带来了温暖的春意。杨志唯指出, "侨连 五洲·沪上进博"活动是中国进博会提升新发展格局的重要窗 口,为世界提供了新的机遇。这一活动充分发挥了推动高水 平开放的平台作用, 让中国市场成为全球共享的市场。同 时,它也充当了海外华人侨胞与中国市场以及上海发展之间 的桥梁。今天以"我的上海缘"为主题的交流恳谈会更贴近 了悉尼华人华侨和上海这个发展中的世界大都市的距离。

刁振谋在发言中表示, 虽然我们这些侨胞在海外长, 但 我们的根始终在祖籍国中国。他回顾了自己在澳大利亚四十 余年的经历,感慨祖籍国中国从一穷二白到今天的富强与繁 荣, 这使得海外华人感到自豪。

苏鑫峰在致辞中表示, 上海市侨联代表团的到访为工商 界带来了春天般的温暖。他指出,中澳两国自建交以来,在 经贸合作和文化交流方面取得了显著成就, 这不仅加强了两 国人民的友谊,为亚太地区的和平与发展作出了重要贡献。 他还提到,澳大利亚是一个多元文化的国家,华人社区在其 社会、经济和文化生活中占据着重要地位。

中国的传统节日、艺术、语言等文化元素得到了华人社 区的传承和澳大利亚主流社会的接受。每年的春节庆祝活动 和文化艺术展览吸引了大量澳大利亚民众参与,这种文化交 融丰富了澳大利亚的多元文化,促进了不同族裔之间的相互 理解和包容。

苏鑫峰表示, 澳中工商联合会将继续加强与中国工商界 的合作, 为促进澳中经贸发展贡献力量。

李国兴发言表示, 作为华侨华人, 我们要在促进澳大利 亚和上海的合作中扮演着重要的桥梁角色。

我们不仅了解澳大利亚市场的需求, 也深知上海在中国 经济中的核心地位。因此, 我们将继续发挥我们的独特优 势,紧紧抓住上海举办国际博览会的良机,积极推动澳大利 亚优质产品和服务进入上海市场, 并帮助双方企业探索更多

姜建新在致辞中表示, 上海市侨联代表团此次访问悉尼 如同春风吹拂, 使悉尼的华侨华人感到非常兴奋。东北商会 将继续努力,为促进澳大利亚与中国东北三省以及上海的经 贸合作和文化交流作出积极贡献。

李治峰在致辞中表示, 湖北与上海之间有着深厚的渊 源。他提到,湖北的荆州有"得荆州而得天下"的说法,历 史上楚国地图中湖北与上海的关系紧密, 两地同根同源。目 前,湖北和上海都是中国的一线城市,两地的GDP几乎持 平。最新统计显示,湖北省的GDP已超过5万亿人民币。 李治峰表示, 楚商会作为澳大利亚华商的重要平台, 具有天 然的桥梁作用。

林我宏在致辞中表示,作为华侨华人,我们将继续发挥 我们的独特优势, 紧紧抓住上海举办国际博览会的良机, 积 极推动澳大利亚优质产品和服务进入上海市场, 并帮助双方 企业探索更多的合作机会。

此次交流恳谈会由澳大利亚国际文化产业协会常



▲ 在悉尼稻香海鲜酒楼隆重举行



▲ 交流恳谈会在悉尼圆满落幕



# 施明星 答谢辞

澳中上海世界联盟总会 主席 《 澳中周末报 》 社长





我的上海缘"——上海侨联代表团与悉尼侨团代表交流恳谈会于昨晚在悉尼圆满落幕